
ЕЛІКСИР ДЛЯ ЧОЛОВІКІВ 

Короткий опис, Показання: 

рекомендовано для профілактики гострого і хронічного простатиту, циститу, імпотенції, для 

регуляції роботи статевих залоз 

Об`єм: 

30 ml 

Склад: 

Активні компоненти/active ingredients - петрушки корінь/petroselini radices, лепехи 

корінь/calami rhizomata, імбиру корінь/zingiberis rhizoma, родіоли рожевої корінь з 

корневищами/rhizomata et radices rhodiolae roseae, звіробою трава/hyperici herba, кропиви 

трава/urticae herba, ромашки квіти/matricariae flos, солодки корінь/liquiritiae radix, пирію 

корінь/graminis rhizoma, селери корінь/apium graveolens radices, чебрецю трава/thymi herba 

Допоміжні компоненти/other ingredients - вода демінералізована/aqua, 

пропіленгліколь/propylenglycolum, гліцерин/glycerolum 

Петрушки корінь — запобігає аденомі простати, має протизапальну дію на сечостатеву 

систему, підсилює статевий потяг, нормалізує жировий обмін і сповільнює старіння 

Лепехи корінь — підтримує функцію репродуктивної системи і підвищує потенцію. Покращує 

мікроциркуляцію крові в усьому організмі, що сприяє підвищенню еректильної функції. 

Забезпечує тонізуючу дію, стимулює чоловічі статеві клітини 

Імбиру корінь – покращує кровообіг і мозкову діяльність, посилює потенцію і лібідо 

Родіоли рожевої корінь з корневищами — стимулює секреторну функцію статевих залоз. 

Використовується при імпотенції, занепаді сил, як загальнозміцнюючий і тонізуючий засіб. 

Застосовується в якості природного уроантисептика при простатиті. Зміцнює нервову 

систему, допомагає організму пристосуватися до несприятливих факторів навколишнього 

середовища: стресів, перевтомі, гіподинамії, перенапруженні; надає імуностимулюючу дію 

Звіробою трава — підсилює ерекцію, підвищує чутливість, знімає запальний процес в 

сечостатевій системі, нормалізує гормональний фон, знімає прояв статевого безсилля і застій 

в органах малого таза 

Кропиви трава — підвищує лібідо і зміцнює еректильну функцію, захищає від бактеріального 

простатиту, нормалізує гормональний баланс і рівень цукру в крові. Допомагає боротися зі 

стресом і покращує склад крові 

Ромашки квіти — сприятливо впливають на репродуктивну систему чоловічого організму. 

Зменшують біль при простатиті, оздоровлюють сечостатеву систему, знижують гостроту 

неприємних відчуттів при сечовипусканні. Ромашка заспокоює, знімає напругу 

Солодки корінь — сприяє підвищенню лібідо у чоловіків, збільшує вироблення тестостерону 

і сприяє високій сексуальній активності. Нормалізує роботу сечовивідної системи, сприятливо 

впливає на функціонування центральної нервової системи і усуває безсоння 



Пирію корінь — проявляє сечогінну і кровоспинну властивості при циститі, простатиті, 

сечокам'яній хворобі. Надає послаблюючу, кровоочисну, жовчогінну і ранозагоювальну дії. 

Покращує обмін речовин. Допомагає при подагрі, артрозі, остеохондрозі 

Селери корінь — позитивно впливає на чоловічу статеву активність. Містить рослинний 

гормон андростерон, який відповідає за прояв вторинних статевих ознак, рівень потенції і 

синтез власних статевих гормонів. 

Чебрецю трава — знижує набряк і запалення сечовивідних каналів при простатиті. Сприяє 

виробленню додаткової кількості тестостерону, що зміцнює чоловічу силу. Хімічні сполуки, 

що входить до складу чебрецю, позитивно впливають на життєвий цикл сперматозоїдів, 

збільшуючи час до настання еякуляції 

Рекомендації: 

по 7-10 крапель 2-3 рази на день до їжі 

Терміни та умови зберігання: 

зберігати 24 місяці від дати виготовлення в сухому, захищеному від прямих сонячних 

променів місці при температурі не вище +25ºС і відносній вологості повітря не вище 

ніж 85% 

Попередження: 

індивідуальна чутливість до компонентів 

 


